
24.12.23 3 באינפי׳ מבחן

בקצור תשובותיכם נמקו אנא מחשב. או עזר בחומר שימוש אין שעות. 3 המבחן משך
בהצלחה! השאלות. חמש כל על ענו ובבהירות.

וקטורי. שדה F יהא סימונים:
.
∫
γ
Fdr ע״י יסומן γ מסילה על F של הקווי האנטגרל

.
∫
S
Fdσ ע״י יסומן S מכוון משטח על F של השטף אנטגרל

Df(a) ש־ כך f : R2 → R2 דיפרנציאבילית העתקה מצאו נקודות) 8) א. .1
.R2 על אינה f אך a ∈ R2 לכל הפיכה

המקיימת: דיפרנציאבילית f : Rn → Rn תהא נקודות) 12) ב.
.lim|x|→∞ |f(x)| = ∞ וכן a ∈ Rn לכל הפיכה Df(a)

.Rn על היא f כי הוכיחו

תהא .2
C =

{
(x, y, z) ∈ R3 : x+ y + z = 0 , x2 + y2 + z2 = 1

}
.

.max{x : (x, y, z) ∈ C} את חשבו נקודות) 10) א.

v = (1, 2,−3) שהוקטור כך p = (a, b, c) ∈ C נקודה מצאו נקודות) 10) ב.
.p בנקודה C ל־ משיק

עם R3 ב־ משטח S יהא ברציפות. גזירה f : [0, 1] × [0, 2π] → R תהא .3
ע״י הנתונה T : [0, 1]× [0, 2π] → S פרמטריזציה

. T (r, θ) = (r cos θ, r sin θ, f(r, θ))

יכולה (הנוסחא .f של כפונקציה S של השטח את בטאו נקודות) 10) א.
בנגזרותיה). או f בפונקציה התלויים שונים ביטויים של אנטגרל לכלול למשל

מתקיים r, θ לכל כי נתון נקודות) 10) ב.

. r2
(∂f
∂r

)2
+
(∂f
∂θ

)2
= θ2 + 2rθ

מספרית!). תשובה לתת (יש S של השטח את חשבו

1



A על המוגדר הוקטורי השדה F ויהיה a, b ∈ R יהיו .A = R2 \ {(0, 0)} תהא .4
ע״י ונתון

F =

(
ax− y

x2 + 4y2
,
bx+ 4y

x2 + 4y2

)
.

.A בתחום מקומית משמר F השדה כי נתון

.b ואת a את מצאו נקודות) 5) א.

נמקו. ? A בתחום משמר F השדה האם נקודות) 5) ב.

.γ(t) = (2t, 1 − t2) ע״י הנתונה המסילה γ : [0, 1] → A תהא נקודות) 10) ג.
.
∫
γ
F dr את חשבו

ויהא 0 < a < 1 יהא .5

B = {(x, y, 0) ∈ R3 : x2 + (y − 1)2 ≤ a2}

המלא הטורוס K יהא .a ורדיוסו (0, 1, 0) שמרכזו X − Y ה־ במישור העגול
.K של הנפח את vol(K) ב־ נסמן .X ה־ ציר סביב B מסיבוב המתקבל

פרמטריזציה מצאו נקודות) 6) א.

T : [0, a]× [0, 2π]× [0, 2π] → K.

X ה־ ציר סביב (x, y, 0) הנקודה את מסובבים אם כי לב שימו הדרכה:
.(x, y cosϕ, y sinϕ) היא המתקבלת הנקודה אזי ,ϕ בזוית מעלה כלפי

.a של כפונקציה vol(K) את חשבו נקודות) 7) ב.

ממשי מספר α יהא .K ל־ מחוץ המכוונת K של השפה S תהא נקודות) 7) ג.
ע״י הנתון R3 על הוקטורי השדה F ויהא

F (x, y, z) =
(
(13 + α2 + z2)x+ αy, x2 + (2z2 − 10α)y, x+ 13z − z3

)
.

כי ∫נתון
S

F dσ = vol(K).

.α את מצאו
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